



ORDIN

mun. Chișinău

„03” februarie 2017

Nr. 43

**Cu privire la aprobarea
Programului de audit
de profil pentru anul 2017**

Întru conformitate cu Legea nr. 50 din 28.03.2013 cu privire la controalele oficiale pentru verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produse alimentare și cu normele de sănătate și bunăstare a animalelor, Legea nr.131 din 08.06.2012 privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător, Legea nr. 221 din 19.10.2007 privind activitatea sanitar-veterinară, Legea nr. 113 din 18.05.2012 cu privire la stabilirea principiilor și a cerințelor generale ale legislației privind siguranța alimentelor, Legea nr. 228 din 23.09.2010 cu privire la protecția plantelor și la carantina fitosanitară, Legea nr. 229 din 23.09.2010 privind controlul financiar public intern, Legea 158 din 04.07.2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public și Hotărârea Guvernului nr. 51 privind organizarea și funcționarea ANSA,

ORDON:

1. Se aprobă Programul de audit al sistemelor de control oficial din domeniul sanitar veterinar, siguranța alimentelor și fitosanitar, pentru anul 2017, conform anexei 1;
2. Se stabilește în sarcina Serviciului audit de profil al ANSA:
 - examinarea metodică și independentă a modului de efectuare a controalelor oficiale, conform Programului de audit al sistemelor de control oficial, pentru anul 2017;
 - efectuarea unor controale inopinate în STSA conform Planului de integritate al ANSA.
3. Direcția patrimoniul și management intern, va asigura cu transport deplasările în teritoriu;
4. Cheltuielile privind diurna și cazarea după necesitate vor fi achitate de către ANSA, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 10 din 05.01.2012;
6. Prezentul ordin va fi publicat pe pagina web a Agenției;
7. Controlul asupra executării prezentului ordin îl exercită personal.

Director general

Gheorghe GABERI

APROBAT,
Director general ANSA

Gheorghe GABERI

PROGRAMUL DE AUDIT

AL SISTEMELOR DE CONTROL OFICIAL DIN DOMENIUL SANITAR VETERINAR, SIGURANȚA ALIMENTELOR ȘI
FITOSANITAR ÎN CONFORMITATE CU ART.4 AL LEGII 50/2013 PENTRU ANUL 2017

Nr.	Sistem de control oficial verificat	Lunile anului 2017												Structurile auditate		
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII			
1	Bunăstarea, întreținerea și implementarea Programului național de control al salmonellei în efectivele de păsări	X														Direcția supravegherea sanitar-veterinară, CRDV, STSA
2	Îndeplinirea cerințelor sanitare referitor la subprodusele de origine animală nedestinate consumului uman			X												Direcția supravegherea farmaceutică veterinară și furaje, STSA
3	Activitatea inspectorilor din domeniul controlul produselor de uz fitosanitar și fertilizanți								X							Direcția controlul produselor de uz fitosanitar și fertilizanți, STSA
4	Evaluarea sistemului de control oficial al cărnii roșii la abator/centre de taiere									X						Direcția supravegherea unităților de producere a alimentelor de origine animală, CRDV, STSA

5	Evaluarea sistemului de control oficial al peștelui la unitățile de procesare					X							Direcția supravegherea unităților de producere a alimentelor de origine animală, CRDV. STSA
6	Control oficial în unitățile de alimentația publică în instituțiile precolare							X					Direcția supravegherea comerțului, distribuției și consumului produselor alimentare, CRDV. STSA
7	Evaluarea sistemului de control oficial din domeniul cărnii de pasăre și ouălor									X			Direcția supravegherea unităților de producere a alimentelor de origine animală, CRDV STSA
8	Implementarea sistemului de calitate în conformitate cu ISO 17020											X	Direcțiile nivel central și STSA

Elaborat: Ela Malai

Avizat, Ela Malai

E. Malai